



Боливарианская Республика Венесуэла

# Официальное заявление

Правительство Боливарианской Республики Венесуэла отвергает высокомерное и противоправное решение Европейского Союза, посредством которого он продлевает до 14 мая 2024 года незаконные односторонние принудительные меры против венесуэльского народа, опубликованное сегодня, 13 ноября 2023 года; что лишает их права участвовать в венесуэльских политических процессах, поскольку нарушает священные принципы Конституции и преступает нормы, описанные в Уставе Организации Объединенных Наций.

Этим решением Европейский Союз вновь показывает международному сообществу последовательность своей политики вмешательства во внутренние дела Боливарианской Республики Венесуэла, посредством применения унижительных, вредоносных и несправедливых мер, которые, в данном случае, пытаются наказать венесуэльских граждан, исполняющих свои полномочия в рамках законодательства.

Боливарианская Республика Венесуэла возобновляет содержание Резолюции Организации Объединенных Наций, утвержденной большинством государств членов 7 ноября, посредством которой подчеркивается, что односторонние принудительные меры противоречат международному праву, международному гуманитарному праву, Уставу Организации Объединенных Наций и нормам, и принципам, регулирующим мирные отношения между государствами.



Боливарианская Республика Венесуэла

# Официальное заявление

Боливарианская Республика Венесуэла подтверждает крепость своей демократии и институтов, и продолжит требовать окончательного снятия таких мер, последствия и негативное воздействие которых влияют на возможность конструктивного и уважительного диалога между государствами. Призываем Европейский Союз избегать колониальных практик в отношении таких суверенных государств, как Венесуэла, и, вместо этого, создавать позитивные пространства для сотрудничества, в целях эффективной борьбы с общими вызовами и проблемами.

**Каракас, 13 ноября 2023 г.**